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Na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni (FPR ZČU) proběhl i letos tradiční
veletrh pracovních příležitostí, známý též jako ELSA Job Fair.

Akce se konala ve dnech 5.-6. listopadu v prostorách FPR v sadech Pětatřicátníků. Studenti zde měli
jedinečnou příležitost setkat se s představiteli předních advokátních kanceláří, dále Vězeňské služby
či Bezpečnostní a informační služby (BIS) a seznámit se s činností těchto organizací.

Na veletrh zavítalo 13 advokátních kanceláří různých velikostí a specializací. Studentům představily
široké spektrum pracovních příležitostí a sdílely své zkušenosti z praxe. Akce byla určena jak pro
studenty hledající první pracovní zkušenosti, tak pro ty, kteří chtěli nahlédnout do zákulisí advokacie
a fungování advokátních kanceláří. Studenti tak mohli osobně u jednotlivých stánků pohovořit se
zástupci těchto organizací o jejich činnosti, dozvědět se více o pracovní náplni, podmínkách
zaměstnání a také získat různé propagační materiály.

Nedílnou součástí obou dnů byl program s názvem TALKS, který představoval společné setkání
studentů se zástupci zúčastněných organizací. Na tomto setkání měli zájemci možnost klást
doplňující otázky, například jak probíhá výběrové řízení v konkrétní advokátní kanceláři nebo jaké
požadavky jsou na uchazeče kladeny. TALKS se tak stalo výjimečnou příležitostí, jak získat praktické
informace a cenné kontakty pro budoucí profesní rozvoj. „Bylo skvělé vidět, jak se studenti zapojili.
Nebáli se klást otázky a zároveň si užívali neformální atmosféru,“ uvedl jeden z organizátorů akce,
viceprezident pro profesní rozvoj ELSA Plzeň Marek Verčimák. „Líbilo se mi, že jsme mohli dostat
jednoznačné odpovědi na naše otázky. Diskuze byla zábavná a zároveň přínosná,“ sdílel svůj dojem
student prvního ročníku FPR Matyáš Vlk.

„Veletrh pracovních příležitostí ELSA Job Fair je už jakousi tradicí. Za mě jde vždy o jedinečnou
příležitost jak propojit praxi s teorií přímo na půdě fakulty,“ uzavřel prezident ELSA Plzeň Jan
Brůžek.

https://info.zcu.cz/Prace-u-Vezenske-sluzby-nebo-v-BIS--Studujici-na-veletrhu-zjistovali--kam-po-absol
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